

14.09.2020

Дорогие коллеги!

За прошедшее время весенняя коллекция была реализована на 20%.

На сентябрьский аукцион было выставлено 96'000 шкур промыслового соболя, и 5% из них было продано. Продажи носили гораздо более выборочный характер, чем это было в июле.

Покупатели интересовались отдельными позициями, поэтому средняя цена не будет отражать реальный уровень цен на соболь. С текущим процентом продаж, средняя цена составляет 50,47 ам. долларов за шкурку.

Мы ожидаем возрастание активности в связи со скорым началом нового сезона и продолжаем реализовывать товар на нашей онлайн-платформе online.furs.su. Предлагаем Вам воспользоваться платформой для того, чтобы оценить насколько удобно и быстро можно приобрести мех на аукционе.

Мы рады, что Вы вместе с нами проходите этот путь, и мы с энтузиазмом смотрим вперед!

Следите за новостями на нашем сайте – furs.su.

С уважением,
Генеральный директор
ООО «Русьпушнина»



Плеханов А.В.